
 

 

 

 
Karta Usług 

 
 

 
 Ulga z tytułu zakupu kasy 

 
Obowiązuje od 

1.10.2023 r. 

 

 
Co chcę załatwić? 
 

 
Otrzymać zwrot ulgi z tytułu zakupu kasy rejestrującej 

 
Kogo dotyczy? 
 

 
Podatników prowadzących działalność gospodarczą, którzy rozpoczęli 
ewidencjonowanie obrotów za pomocą kas rejestrujących wyłącznie on-line 
niebędących podatnikami podatku VAT. 
 

 
Wymagane 
dokumenty? 
 

 
1. Kopię faktury potwierdzającej zakup kasy rejestrującej wraz z kopią 

dowodu zapłaty całej należności za jej zakup; 
 

2. Kopię raportu fiskalnego miesięcznego wystawionego przy użyciu kasy 
rejestrującej potwierdzającej prowadzenie ewidencji sprzedaży; 
 

3. Informację o numerze licencji na wykonywanie transportu drogowego 
taksówką oraz numerze rejestracyjnym i bocznym taksówki, w której 
zainstalowano kasę* 
 

4. Kopię świadectwa przeprowadzonej legalizacji ponownej taksometru 
współpracującego z kasą o zastosowaniu specjalnym służącą do 
prowadzenia ewidencji przy świadczeniu usług, w tym również 
zintegrowanego w jednej obudowie z kasą*. 
 

 
* Dotyczy osób świadczących usługi przewozu osób i ładunków taksówkami osobowymi i 
bagażowymi 
 

 
Jakie dokumenty 
muszę wypełnić? 

 
Wniosek o zwrot kwoty wydatkowanej na zakup kas rejestrujących 

 
Wymagane opłaty? 
 

 
Brak 

 
Termin złożenia  
dokumentów?  

 
W miesiącu następującym po miesiącu w którym rozpoczęto prowadzenie 
ewidencji sprzedaży przy zastosowaniu kasy. 
 

 
Gdzie załatwić 
sprawę? 
 

 
Wniosek w formie papierowej dostarcz do urzędu skarbowego. 
 Możesz to zrobić: 

 osobiście – umów wizytę   aby przyjść na wizytę bez kolejek lub 

 przesłać pocztą na adres urzędu. 

Wniosek w formie elektronicznej: 

 prześlesz za pośrednictwem serwisu e-Urząd Skarbowy, 

 prześlesz za pośrednictwem e-PUAP. 

 
 

https://www.podatki.gov.pl/e-wizyta-w-urzedzie-skarbowym/
https://www.podatki.gov.pl/e-urzad-skarbowy/
https://epuap.gov.pl/wps/portal/strefa-klienta/katalog-spraw/podatki-oplaty-cla/podatki


 

 

 
Sposób załatwienia 
sprawy? 
 

 
1. Zwrot 90% kwoty zakupu netto, nie więcej niż 700 zł wydatkowanej na 

zakup kasy rejestrującej, na rachunek podatnika 
 

2. Decyzja odmowna 
 

 
Jaki jest czas 
realizacji? 
 

 
25 dni od daty złożenia wniosku przez podatników 

 
Jak się odwołać? 
 

 
Wnieść odwołanie od decyzji w terminie 14 dni od doręczenia decyzji. 
 

 
Informacje dodatkowe 
 

 
Szczegółowe informacje w sprawie można uzyskać: 

 pod numerem telefonu: 58 56 333 20 lub 

 w siedzibie tutejszego urzędu: Sala Obsługi, Stanowisko numer 4. 
 
 

 
Akty prawne 
 

 
1. Ustawa Ordynacja podatkowa. 
2. Rozporządzenie Ministra Finansów w sprawie odliczenia lub zwrotu kwot 

wydanych na zakup kas rejestrujących oraz zwrotu tych kwot przez 
podatnika 

3. Ustawa o podatku od towarów i usług 
 

 


